

FR	VAZOR K-LARV Premiers secours : En cas d'ingestion, consulter un médecin et traiter de manière symptomatique. En cas de contact avec les yeux, laver les yeux à grande eau. Avertissements : Ne pas ingérer. Tenir hors de portée des enfants et des animaux domestiques. Lire l'étiquette avant l'emploi. Ne pas utiliser en trop grande quantité ou de manière impropre. Éviter le contact avec les yeux. Ne pas contaminer avec le produit, durant l'utilisation, les aliments, les boissons ou les récipients destinés à les contenir. Après la manipulation et en cas de contact accidentel, se laver soigneusement à l'eau et au savon. Ne pas réutiliser le récipient. Le récipient vide ne doit pas être jeté dans la nature. EUH210 Fiche de données de sécurité disponible sur demande.
ES	VAZOR K-LARV Primeros auxilios: En caso de ingestión, consultar a un médico y tratar sintomáticamente. En caso de contacto con los ojos, lavarlos con abundante agua. Advertencias: No ingerir. Mantener fuera del alcance de los niños y de los animales domésticos. Leer la etiqueta antes del uso. No utilizar en cantidades excesivas o inadecuadas. Evitar el contacto con los ojos. Durante el uso, no contaminar alimentos, bebidas o recipientes destinados a contenerlos. Después de la manipulación y en caso de contacto accidental, lavarse concienzudamente con agua y jabón. No reutilizar el envase. El envase vacío no debe dispersarse en el medio ambiente. EUH210 Puede solicitarse la ficha de datos de seguridad.
PT	VAZOR K-LARV Primeiros socorros: Em caso de ingestão, procure assistência médica e trate os sintomas. Em caso de contacto com os olhos, enxaguar abundantemente com água. Advertências: Não ingerir. Manter fora do alcance de crianças e animais de estimação. Leia o rótulo antes de utilizar. Não utilize em quantidades excessivas ou inadequadas. Evite o contacto com os olhos. Durante a utilização, não contamine alimentos, bebidas ou recipientes a eles destinados. Após o manuseamento e em caso de contacto acidental, lavar abundantemente com água e sabão. Não reutilize o recipiente. O recipiente vazio não deve ser eliminado no ambiente. EUH210 Ficha de segurança fornecida a pedido.
EN	VAZOR K-LARV First aid instructions: If swallowed, consult a doctor and treat symptomatically. In case of contact with eyes, rinse thoroughly with water. Warnings: Do not ingest. Keep out of reach of children and pets. Read label before use. Do not use in excessive or inappropriate amounts. Avoid contact with eyes. During use, do not contaminate food, beverages, or containers intended for them. After handling and in case of accidental contact, wash thoroughly with soap and water. Do not reuse the container. The empty container should not be released into the environment. EUH210 Safety data sheet available on request.
NL	VAZOR K-LARV Eerste hulp instructies: Bij inslikken een arts raadplegen en symptomatisch behandelen. Bij contact met de ogen grondig met water spoelen. Waarschuwingen: Niet inslikken. Buiten het bereik van kinderen en huisdieren houden. Etiket lezen vóór gebruik. Niet in overmatige of onjuiste hoeveelheden gebruiken. Contact met de ogen vermijden. Tijdens gebruik geen voedsel, dranken of daarvoor bestemde verpakkingen verontreinigen. Na hantering en bij accidenteel contact grondig wassen met water en zeep. De verpakking niet hergebruiken. Gooi het ongebruikte product, de bijbehorende verpakking en al het overige afval weg in overeenstemming met de plaatselijke voorschriften. EUH210 Veiligheidsinformatieblad op verzoek verkrijgbaar.

CARACTÉRISTIQUES :

VAZOR K-LARV est un produit innovant destiné au traitement des eaux stagnantes pour le contrôle des larves de moustiques. VAZOR K-LARV : • Est à base d'huile d'origine végétale rapidement biodégradable (OCDE 301 B); • Ne contient pas de silicone; • Ne crée pas de phénomènes de résistance; • Son utilisation ne requiert pas d'autorisation préalable; • Son utilisation ne modifie pas de manière significative les valeurs de l'eau telles que la température, le pH et l'oxygène dissous, et n'altère donc pas les conditions naturelles nécessaires à la survie de la faune aquatique présente; • Ne contient pas de substance active insecticide; • Selon la norme européenne en vigueur, n'est pas classé comme dangereux pour la santé de l'homme et pour l'environnement.

VAZOR K-LARV agit par action physique-mécanique et est indiqué pour une utilisation dans les seaux calmes et stagnantes telles que :
- Sous-pots, seaux, pneus, gouttières, réservoirs d'eau avec une efficacité jusqu'à 4 semaines. - Egouts, drains, regards et fosses septiques avec une efficacité de 1 à 2 semaines selon la charge organique présente.

VAZOR K-LARV est un liquide prêt à l'emploi qui s'applique sur la surface de l'eau pour créer rapidement un film qui empêche le développement des stades immatures des moustiques (larves et pupes). Son mécanisme d'action, qui consiste à diminuer fortement la tension superficielle de l'eau, empêche les larves et les pupes de respirer l'oxygène atmosphérique nécessaire à leur survie et provoque ainsi leur étouffement. En effet, la faible tension superficielle de l'eau ne permet pas aux larves et aux pupes de s'accrocher à la surface pour puiser dans l'air l'oxygène atmosphérique dont elles ont besoin. De plus, la basse tension superficielle empêche les femelles adultes de déposer leurs œufs puisque dès qu'elles entrent en contact avec la surface traitée, elles restent piégées et se noient dans la masse d'eau.

INSTRUCTIONS D'USAGE :

- Appliquer de 1 à 5ml de produit par m² de surface d'eau stagnante, en cas de micro-foyers de rétention d'eau (sous-pots, seaux, pneus ...).
- Appliquer de 10 à 20ml de produit pur pour usage dans les réservoirs d'eau, bouches d'égout, égouts et fosses septiques, remplies de matières organiques.

Répéter l'application en cas de pluie. Le produit peut s'appliquer manuellement ou à l'aide d'un pulvérisateur adapté à la viscosité du produit. L'application du produit ne nécessite ni un équipement particulier ni un équipement de protection individuelle pour les opérateurs.

Validité : 2 ans à compter de la date de production.
N° de lot/Date de fabrication : voir emballage.

CARACTERÍSTICAS:

VAZOR K-LARV es un producto innovador que se utiliza para el tratamiento de aguas estancadas y quietas para el control de larvas y pupas de mosquitos. VAZOR K-LARV: • Es a base de un aceite de origen vegetal rápidamente biodegradable (OECD 301 B); • No contiene siliconas; • No crea fenómenos de resistencia; • Su uso está exento de autorización previa; • Su uso no modifica significativamente los parámetros del agua: temperatura, pH y oxígeno disuelto. No altera las condiciones naturales necesarias para la supervivencia de la fauna acuática presente; • No contiene sustancias insecticidas activas; • No está clasificado como producto peligroso para la salud humana ni para el medio ambiente, según la normativa europea vigente.

VAZOR K-LARV actúa por acción física y mecánica. Es un producto adecuado para el uso en aguas quietas y estancadas en diferentes situaciones: - Platos para macetas, cubos, neumáticos, canalones, depósitos de agua con una efectividad de hasta 4 semanas de duración. - Alcantarillados, rejillas de desagüe, arquetas, fosas sépticas con una efectividad de 1 a 2 semanas dependiendo de la carga orgánica presente.

VAZOR K-LARV es un líquido listo para usar que, aplicado sobre superficie del agua, crea rápidamente una película delgada que evita el desarrollo de los estadios inmaduros de los mosquitos (larvas y pupas). Su mecanismo de acción, que reduce significativamente la tensión superficial del agua, no permite que las larvas ni las pupas respiren el oxígeno atmosférico necesario para su supervivencia, provocándoles asfixia. Debido a la reducción de la tensión superficial del agua, las larvas y las pupas no logran adherirse a la superficie para extraer del aire el oxígeno atmosférico necesario. Adicionalmente, la reducción de la tensión superficial evita que las hembras adultas ovodepongan, ya que, tan pronto entran en contacto con la superficie tratada, quedan atrapadas hundiéndose en la masa de agua.

INSTRUCCIONES DE USO:

- Aplicar de 1 a 5 ml de producto por cada m² de superficie de agua estancada en el caso de micromacetas (platos para macetas, cubos, neumáticos...).
- Aplicar de 10 a 20 ml de producto para canaletas, cisternas, desagües, alcantarillas y fosas sépticas, cargadas de materia orgánica.

Repetir la aplicación en caso de lluvia. La aplicación del producto no requiere herramientas especiales ni equipos de protección individual para los operadores. El producto se puede aplicar manualmente o con un rociador adecuado para la viscosidad del producto.

Validez: 2 años a partir de la fecha de producción.
Nº de lote/Fecha de fabricación: ver envase.

CARACTERÍSTICAS:

VAZOR K-LARV é um produto inovador utilizado no tratamento de águas estagnadas e paradas, visando o controle de larvas e pupas de mosquitos. VAZOR K-LARV: - É à base de óleo vegetal de rápida biodegradação (OCDE 301 B); • Não contém silicones; • Não provoca resistência; • A sua utilização está isenta de autorização prévia; • A sua utilização não altera significativamente os parâmetros da água: temperatura, pH e oxigénio dissolvido. Não altera as condições naturais necessárias à sobrevivência da fauna aquática; • Não contém substâncias inseticidas ativas; • Não é classificado como um produto perigoso para a saúde humana ou para o ambiente, de acordo com a regulamentação europeia em vigor.

VAZOR K-LARV atua através de ação física e mecânica. É adequado para utilização em águas paradas e estagnadas em diversas situações: - Vasos, baldes, pneus, caleiras e depósitos de água, com eficácia até 4 semanas. - Esgotos, ralos, esgotos e fossas sépticas, com eficácia de 1 a 2 semanas, dependendo da carga orgânica presente.

O VAZOR K-LARV é um líquido pronto a usar que, quando aplicado na superfície da água, cria rapidamente uma fina película que impede o desenvolvimento das fases imaturas dos mosquitos (larvas e pupas). O seu mecanismo de ação, que reduz significativamente a tensão superficial da água, impede que as larvas e pupas respirem o oxigénio atmosférico necessário à sua sobrevivência, provocando asfixia. Devido à reduzida tensão superficial da água, as larvas e pupas não conseguem aderir à superfície e extrair do ar o oxigénio atmosférico necessário. Além disso, a tensão superficial reduzida impede as fêmeas adultas de pôr ovos, uma vez que estes ficam presos assim que entram em contacto com a superfície tratada e se afundam na água.

MODO DE UTILIZAÇÃO:

- Aplicar 1 a 5 ml do produto por m² de superfície de água parada no caso de microvasos (pratos de vasos, baldes, pneus, etc.).
- Aplicar 10 a 20 ml do produto em caleiras, cisternas, ralos, esgotos e fossas sépticas com matéria orgânica.

Repetir a aplicação em caso de chuva. A aplicação do produto não requer ferramentas especiais ou equipamento de proteção individual para os operadores. O produto pode ser aplicado manualmente ou com um pulverizador adequado à viscosidade do produto.

Validade: 2 anos a partir da data de fabricação.
Nº de lote/Data de fabricação: ver embalagem.

EM CASO DE INGESTÃO CONTACTAR O CENTRO DE INFORMAÇÃO ANTIVENENOS 800 250 250

SPECIFICATIONS:

VAZOR K-LARV is an innovative product for the treatment of stagnant and still waters for the control of mosquito larvae. VAZOR K-LARV: • Is based on a rapidly biodegradable oil of vegetable origin (OECD 301 B); • Is free of silicones; • Does not create resistance phenomena; • Its use is exempt from prior authorization; • Its use does not significantly modify water values such as: temperature, pH and dissolved oxygen, thus not altering the natural conditions necessary for the survival of the aquatic fauna present; • Contains no active insecticide substances; • According to current European legislation, it is not classified as dangerous for human health and the environment.

VAZOR K-LARV acts by physical-mechanical action and it is indicated for use in still and stagnant water such as: - Saucers, buckets, tyres, gutters, water tanks with an effectiveness of up to 4 weeks. - Sewers, drains, manholes and septic tanks, with an effectiveness from 1 to 2 weeks depending on the organic load present.

VAZOR K-LARV is a liquid ready to use which, when applied to the surface of the water quickly creates a thin film that prevents the development of immature stages of mosquitoes (larvae and pupae). Its mechanism of action, significantly lowering the surface tension of the water, does not allow the larvae and pupae to breathe the atmospheric oxygen, necessary for their survival, leading to suffocation. Because of the reduced surface tension of the water, in fact, the larvae and pupae cannot attach themselves to the surface to draw from the air the necessary atmospheric oxygen. Furthermore, the low surface tension prevents the adult females from laying eggs as, as soon as they come into contact with the treated surface, they become trapped in the mass of the water.

USAGE INSTRUCTIONS:

- Apply from 1 to 5 ml of undiluted product to every m² of stagnant water surface, in case of micro-outbreaks (saucers, buckets, tyres,...).
- Apply from 10 to 20 ml of undiluted product to ever m² of water surface, for gutters, water tanks, drains, sewers and septic tanks, full of organic matter.

Repeat the application in case of rain. The product can be applied manually or with the use of a sprayer suitable for the viscosity of the product itself. It does not require special equipment and personal protective equipment for operators.

Shelf life: 2 years from production date.
Lot n° / Manufacturing date: see packaging.

SPECIFICATIES:

VAZOR K-LARV is een innovatief product voor de behandeling van stilstaand en onbeweeglijk water ter bestrijding van muggenlarven. VAZOR K-LARV: • Is gebaseerd op een snel biologisch afbreekbare olie van plantaardige oorsprong (OECD 301 B); • Bevat geen siliconen; • Veroorzaakt geen resistentieontwikkeling; • Is vrijgesteld van biocide toelating; • Het gebruik ervan leidt niet tot significante veranderingen in de waterwaarden, zoals temperatuur, pH en opgeloste zuurstof. De natuurlijke omstandigheden die nodig zijn voor het overleven van de aanwezige waterfauna worden dus niet aangetast; • Bevat geen werkzame insecticide stoffen; • Wordt volgens de huidige Europese wetgeving niet geïnclassificeerd als gevaarlijk voor de menselijke gezondheid en het milieu.

VAZOR K-LARV is een vloeistof voor direct gebruik en werkt door middel van een fysiek-mechanisch effect en is geschikt voor gebruik in stilstaand en onbeweeglijk water, zoals: - Schotels, emmers, banden, goten, watertanks – met een werkzaamheid tot 4 weken. - Riolen, afvoeren, putten en septsische tanks – met een werkzaamheid van 1 tot 2 weken, afhankelijk van de aanwezige organische belasting.

VAZOR K-LARV is een kant-en-klare vloeistof die, wanneer aangebracht op het wateroppervlak, snel een dunne film vormt die de ontwikkeling van onvolwassen stadia van muggen (larven en poppen) verhindert. Het werkingsmechanisme – het aanzienlijk verlagen van de oppervlaktenspanning van het water – voorkomt dat larven en poppen het atmosferische zuurstof kunnen inademen dat zij nodig hebben om te overleven, wat leidt tot verstikking. Door de verminderde oppervlaktenspanning kunnen de larven en poppen zich namelijk niet aan het oppervlak hechten om zuurstof uit de lucht op te nemen. Bovendien verhindert de lage oppervlaktenspanning dat volwassen vrouwtjes eieren kunnen afzetten, omdat zij, zodra zij in contact komen met het behandelde oppervlak, vast komen te zitten in de watermassa.

GEBRUIKSAANWIJZING:

- Breng 1 tot 5 ml onverdund product aan per m² stilstaand wateroppervlak, in het geval van kleine broedplaatsen (schotels, emmers, banden...).
- Breng 10 tot 20 ml onverdund product aan per m² wateroppervlak voor goten, watertanks, afvoeren, riolen en septsische tanks met veel organisch materiaal.

Herhaal de toepassing bij regen. Het product kan handmatig worden aangebracht of met behulp van een sproeier die geschikt is voor de viscositeit van het product. Er is geen speciale apparatuur of persoonlijke beschermingsmiddelen voor de gebruikers vereist.

Houdbaarheid: 2 jaar vanaf productiedatum.
Partijnummer / Productiedatum: zie verpakking.



FR

LIQUIDE PRÊT À L'EMPLOI POUR LE CONTRÔLE DES LARVES DE MOUSTIQUES USAGE PROFESSIONNEL

ES

LÍQUIDO LISTO PARA EL USO PARA EL CONTROL DE LARVAS Y PUPAS DE MOSQUITOS USO PROFESIONAL

PT

LÍQUIDO PRONTO A USAR PARA O CONTROLO DE LARVAS E PUPAS DE MOSQUITOS USO PROFISSIONAL

EN

READY TO USE LIQUID FOR THE CONTROL OF MOSQUITO LARVAE PROFESSIONAL USE

NL

KANT-EN-KLARE VLOEISTOF VOOR DE BESTRIJDING VAN MUGGENLARVEN PROFESSIONEEL GEBRUIK

Produit distribué par: Killgerm France SAS, 430 rue de l'Avenir, 69830 Saint Georges de Reneins, France. **t** +33 (0)474061720 **e** info@killgerm.fr **w** www.killgerm.fr

Distribuido por: Killgerm, S.A., C/ de la Imaginació, 13, 08850 Gavà, Barcelona, España. **t** +34 936 380 460 **e** killgerm.iberia@killgerm.com **w** www.killgerm.es

Distribuído por: Killgerm, S.A., C/ de la Imaginació, 13, 08850 Gavà, Barcelona, Espanha. **t** +34 936 380 460 **e** killgerm.iberia@killgerm.com **w** www.killgerm.es

Distributed by: Killgerm Chemicals Limited, Wakefield Road, Ossett, West Yorkshire, WF5 9AJ, United Kingdom. **t** +44(0)1924 268420 **e** info@killgerm.com **w** www.killgerm.com

Distributie: Killgerm Benelux nv, Koeybleuken 12, 2300 Turnhout, België. **t** +32 (0)14 44 22 70 **e** verkoop@killgerm.com **w** www.killgerm.nl

Contenu net /
Contenido neto /
Conteúdo líquido /
Net content / Inhoud:

11